



宁波日报

2017年5月3日 星期三
农历丁酉年四月初八 初十立夏



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15227期
今日16版

天气: 今天阴有时有阵雨; 东到东南风4级; 22°C-16°C
明天阴有阵雨或雷雨, 雨量中等局部大雨; 偏南风4-5级
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

唐一军同志任浙江省党委副书记

中共中央决定

唐一军在全市“大脚板走一线、小分队破难题” 抓落实专项行动动员大会上强调

真抓实干 精准落实 有效落实 奋力开创“名城名都”建设新局面

裘东耀主持会议 余红艺杨戍标陈奕君等出席

本报讯(记者吴向正)昨天下午,市委、市政府召开重点工作抓落实系列推进会之六——全市“大脚板走一线、小分队破难题”抓落实专项行动动员大会。省委副书记、市委书记唐一军在会上强调,全市各级各部门特别是各级领导干部要认真践行习近平总书记提出的“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,扎实开展“大脚板走一线、小分队破难题”抓落实专项行动,真抓实干、精准落实、有效落实,奋力开创“名城名都”建设新局面,以优异成绩向党的十九大和省第十四次党代会献礼。

市委副书记、市长裘东耀主持会议。市人大常委会主任余红艺,市政协主席杨戍标,市委副书记陈奕君等出席会议。

市委决定,在全市开展“大

脚板走一线、小分队破难题”抓落实专项行动,共排出六大类100个项目由市级领导领衔攻坚,全力以赴推进实施重大功能平台、重大基础设施、重大产业项目、重大专项任务、重大改革项目、重大难题破解等“六大攻坚行动”。

唐一军指出,开展抓落实专项行动,是贯彻习近平总书记“撸起袖子加油干”号召的重要举措,是落实省委“实干实干再实干、落实落实再落实”要求的具体行动。“事业只有干出来的精彩,没有等出来的辉煌。”惟有一步一履奋勇前行、一点一滴辛勤耕耘、一心一意努力打拼,建设“名城名都”的美好蓝图才能变成美好现实。开展“大脚板走一线、小分队破难题”抓落实专项行动,目的就是建立“一个项目、一名领导、一个分队、一抓到底”的工作机制,形成

真抓实干、精准落实、有效落实的鲜明导向,解决一批问题、攻下一批项目、办成一堆大事,促进机关作风转变、重点工作突破、经济发展提速,不断增强发展新动能、厚植发展新优势、开辟发展新境界。

唐一军强调,全市各级各部门特别是各级领导干部要全身心投入专项行动,扑下身子抓落实,精准发力破难题,用实干诠释诺言,用实绩兑现承诺,在宁波建设“名城名都”的新征程中展现新作为、作出新贡献。一要振奋精神,焕发激情,进一步坚定“誓破难”的决心。坚定背水一战的信念,增强放手一搏的勇气,鼓足奋力一跃的劲头,遇河架桥、逢山开路,努力跨过阻碍发展的沟坎关隘,在任内解决一批过去想解决而解决不了的问题,干成一批过去想干而干不成的大事。二要知难而进,迎难而上,

进一步强化“真破难”的担当。切实增强思想自觉和行动自觉,率队出征带头抓,深入一线靠前抓,扭住重点精准抓,挂图作战高效抓,真正干出一番无愧于组织、无愧于人民、无愧于人生的实实在在的政绩。三要解放思想,开拓创新,进一步打开各项工作的新局面。四要锲而不舍,百折不挠,进一步增强“勇破难”的韧劲。正确认识时和势,充分估计困难,沉着冷静不浮躁,顽强拼搏不动摇,一抓到底不松劲,务求办成事情、实现目标。五要上下联动,左右协同,进一步汇聚“共破难”的合力。始终坚持“一盘棋”,着力打通“中梗阻”,齐心协力“协奏曲”,大力弘

扬“正能量”,形成“人心齐,泰山移”的生动局面。

裘东耀在主持会议时指出,各级各部门务必把破难责任扛在肩上,增强使命感和责任心,以高度担当、高度负责的精神抓破难、抓推进、抓落实,确保“千斤重担大家挑,人人肩上有任务”。务必把工作任务抓在手中,抓紧动起来、干起来,讲求工作效率、工作方法、工作实效,牢牢把握工作的主动权,真正干出雷厉风行、势如破竹的“宁波效率”。务必把协作配合落在行动上,强化组织领导,强化要素保障,强化督查考核,形成万众一心、众志成城推进专项行动的生动局面。

市交通委、机场迁建工程指挥部、市科技局、市住建委、市直机关工委、奉化区、慈溪市、宁海县等8家单位在会上作表态发言。

本报评论员

开展“大脚板走一线、小分队破难题”抓落实专项行动,目的在于聚焦制约宁波经济社会发展的重点、难点和热点问题,全面推进实施“六大攻坚行动”,大干苦干加快干,促进机关作风大转变、重点工作大突破、经济发展大提速,谱写建设“名城名都”的新篇章。

建设“名城名都”,宁波开启新征程,必然有许多困难挡道。在困难面前,敢与不敢、冲与不冲、拼与不拼,结果大不一样。“大脚板走一线、小分队破难题”,打掉一只只“拦路虎”,需要我们有坚定信念、保持定力,只要有一丝希望,就要付出百倍努力;需要我们以坚韧不拔的意志遇河架桥、逢山开路,努力跨过阻碍

用“干”谱写新篇章

发展的沟坎关隘;需要我们自我加压、自我革新、自我超越,开足马力去抢冲一冲才能抢到的“果实”,拼尽全力去摘跳一跳才能摘到的“桃子”。

建设“名城名都”,是历史赋予我们的重大使命。全体党员干部特别是各级领导干部,要用担当扛起历史使命,真正干出一番无愧于组织、人民和人生的实绩。“大脚板走一线、小分队破难题”,领导干部带头破难是无声的号召、最好的示范,要喊响“大家跟我上”,带领队伍向前冲,时时处处体现应有的格局、胆魄和风范。领导干部必须坚持问题导向,深入一线靠前抓,扭住重点精准抓。难题出现在哪里,哪里就是

一线;哪里问题最多、困难最大、矛盾最集中,哪里就是“大脚板”踏石留印的地方。效率就是红利,就是优势。“大脚板”要迈大步,小分队要急行军,以虎口夺食的狠劲,只争朝夕的拼劲,挂图作战高效抓,只争朝夕抓紧干,真正干出雷厉风行、势如破竹的“宁波效率”。

建设“名城名都”,破解难题是掌握竞争主动权、确立发展新优势的关键一招。难题之所以成为难题,是因为老套路、老办法行不通。“大脚板走一线、小分队破难题”,各级领导干部必须克服惯性思维、摆脱路径依赖,勇于解放思想,锐意改革创新,转理念、出新招,闯出独辟蹊径的新路子,推动

宁波实现超常规、跨越式发展。特别是对重大改革试点,要勇于投石问路、敢于先行先试,争取确立先人一步、胜人一筹的优势。

建设“名城名都”,前景喜人,任务繁重。破解前进中的难题,不可能一蹴而就,特别是有些难题盘根错节、纷繁复杂,既要打好攻坚战,更要打好持久战。“大脚板走一线、小分队破难题”,各级各部门既要沉着冷静不浮躁,不急功近利、急于求成,又要顽强拼搏不动摇,不屈不挠向前进,越挫越勇闯新路,更要一抓到底不松劲,不达目的不要休、不见成效不收兵。

建设“名城名都”,是一项庞大的系统工程,只有参与者,没有

旁观者。“大脚板走一线、小分队破难题”,各地各部门要坚持大局至上,切实做到一盘棋谋事、一条心创业、一股劲破难;要大力治理“庸懒散”,着力打通“中梗阻”,不断提升执行力;要尊重群众的首创精神,意见建议和利益诉求,充分调动和发挥好各方面的积极性和创造力,确保凝心聚力、齐心协力。

市县乡三级领导班子换届已告成,市直部门“一把手”配备已到位。让我们认真践行习近平总书记提出的“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”新要求,以“大脚板走一线、小分队破难题”为新起点,从听我们“怎么说”转为看我们“怎么做”,用“干”回答好“如何为大局添彩”“如何为一战争光”“如何为百姓造福”这三道考题,不断谱写建设“名城名都”新篇章,以优异成绩向党的十九大和省第十四次党代会献礼!

重振实业雄风 逐浪智造蓝海

鄞州千亿级高端产业群加速崛起

全面推进 六化协同
奋力建设 名城名都
贯彻落实市党代会精神

本报讯(记者张正伟 殷聪 鄞州记者站张绘薇)以工业立区强区的鄞州正在焕发智造新活力。昨日,总投资达23亿元

的奥克斯智能家电出口生产基地施工现场,工人们头戴安全帽,身穿工作服奋战正酣,轰鸣的机器、往来的车辆,绘就了一幅热火朝天的实景图。

“作为推动鄞州制造业提质升级的强劲引擎,该项目年底投产后,将年产700万套智能空调,全面提升企业的技术创新和综合盈利能力。”鄞州区相关负责人说。

今年年初以来,鄞州区坚持把

创新作为引领发展的主引擎,以深化供给侧结构性改革为主线,坚定不移推进制造业“智能”升级。在领跑全球工业缝纫机核心零件“旋梭”制造的德鹰公司生产车间内,“机器换人”实现了产品个性化、高精度的要求。以“德鹰”正在研发、生产的一款旋梭产品为例,由于使用自行研发的智能机器人,生产效率提升了3倍,产品的合格率也从80%提升到95%,帮助

“德鹰”旋梭牢牢锁定高端市场。

传统优势产业加速重振雄风,只是鄞州制造向“智造”要红利的一个侧面。据悉,今年前三个月,鄞州区高新技术产业、战略性新兴产业总产值同比分别增长15.8%、18.1%,以中车超级电容、博威合金、柏同机器人、中芯国际芯片设计中心、美康生物等新材料、高端装备、新一代信息技术产业为代表的智造新力量成为鄞州转

型升级的“加速器”。

“区划调整后,鄞州区二三产业结构发生了变化,但鄞州坚持工业立区、工业强区不动摇,奋力抢抓‘中国制造2025’试点示范城市重大机遇,着力提升工业经济的综合竞争力,努力打造‘名城强区’建设的重要引擎。”鄞州区相关负责人介绍,“十三五”及今后一个时期,鄞州区将以智能制造为主攻方向,加速推动工业智能化、高端化、绿色化、服务化,力争到2025年,培育形成1至2个千亿级高端细分产业群,着力打造一批全国细分行业隐形冠军企业,两化深度融合实现新跨越,高端装备、新材料和新一代信息技术等产业具备国内一流竞争力,建设成为全省智能经济强区。

今日推荐

实体商业升级:新消费崭露头角

——从一季报看宁波经济新动能⑥

第2版

帮失独老人走出阴霾 需要更多“小棉袄”

第3版

特朗普表示愿与金正恩对话

第15版



烛上压花 美丽共赏

在蜡烛上压花,而且是真实花草。昨天,在鄞州福明街道宁城社区创客中心,来自辖区企业的员工、外来保洁员和社工一起学习制作压花蜡烛工艺,让鲜花的美丽留在蜡烛上。

(丁安 陆锦婷 摄)